Défi janvier 2011

Solution problème n°1 CM1

Le potiron

Nous avons pesé un potiron, des melons et un concombre. 
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1 potiron pèse autant que 3 melons et 1 concombre
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2 potirons pèsent autant que 5 melons et 7 concombres. 
Combien faut-il poser de concombres sur l’autre plateau de la balance pour équilibrer 1 potiron ?
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Réponse :
Il faut trouver combien de concombres équivalent à un melon :

Si 1P vaut 3M et 1C, 2P valent 6M et 2C.

Mais on sait aussi que 2P valent 5M et 7C.

Donc 6M et 2C sont équivalents à 5M et 7C.

On peut donc dire qu’un melon équivaut à 5 concombres.

Il faudra donc 16 concombres dans la balance pour l’équilibrer. 
